

Pětice Rytířů v první lize

Kladenskou kabínu opustilo během listopadu hned pět hráčů. Obránci Marek Černošek a Michal Gutwald, útočníci Jan Eberle a Jiří Kuchler posílili Medvědy Beroun. Další útočník Ondřej Havlíček se vrátil do Ústí nad Labem. Všechny hráče, kteří budou v nových týmech hostovat, mohou Rytíři Kladno v dalším průběhu sezony kdykoliv povolát zpět.



Kladno hostilo reprezentační kemp

Na sklonku listopadu se do Kladna sjeli talentovaní hokejisté mladší šestnácti let. Svůj jednodenní reprezentační kemp zde uspořádal reprezentační výběr U16. Svěřenci trenéra Roberta Reichla mezi sebou přivítali hned pět zástupců

domácích, tedy Rytířů Kladno. Lukáš Doudera, Daniel Malý, Michal Čečetka, Kryštof Hrabík a Alex Kolowrat tvořili společně s další pěticí původem ze Sparty Praha nejpočetnější družinu z jednoho klubu. Na vše kolem brankářů dohlížel kladenský trenér mladíků s maskou Radek Jirátko. Ve stejnou dobu měla soustředění i reprezentační sedmnáctka, která se proháněla na zimním stadionu v Hlinsku za účasti čtyř Kladeňáků. Nominovanými Rytíři byli Daniel Vladař, Josef Zajíc, Štěpán Bláha a Vincent Keszi.



Za rok máme kulatiny

Už jen rok chybí našemu klubu k dosažení jubilejní devadesátky. V průběhu listopadu bylo kladenskému hokeji 89 let, 13. listopadu 1924 byl de facto založen oddíl HOSK Kladno a začala se psát dávná historie budoucího šestinásobného mistra ligy. V příštím roce chceme na všechny úspěchy Kladna znovu vzpomenout a různými způsoby oslavit kulaté výročí slavného klubu. Jedním z nich by mělo užití retro dresů během extraligového utkání Rytířů Kladno.



Sudí Turčan odměnil permanentkáře!

Kvůli některým sporným verdiktům z minulosti rozhodčí Turčan zrovna nepatří k miláčkům kladenských fanoušků. U jednoho z nich ale asi nadsmrti zůstane tím nejoblíbenějším arbitrem. A vysvětlení? Moderátor extraligových zápasů Dan Adam totiž v průběhu první třetiny zápasu s Plzní nečekaně neměl po ruce maskota, který mu o přerušení na ledě tradičně pomáhá losovat číslo permanentky a určovat tak vítěze originálního dresu. Proto do mikrofonu zavelel a neváhal s lístečky v tašce oslovit

překvapené arbitry. Hlavní rozhodčí Tomáš Turčan, postavený v mžiku před hotovou věc, zalovil v číslech a určil nového majitele jednoho z nejcennějších extraligových dresů č. 15

Tomáše Kaberleho. A právě onen výherce bude tím fanouškem, který sudimu Turčanovi asi už leccos odpustí.



INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK HOKEJOVÉHO KLUBU RYTÍŘI KLADNO

PROSINEC 2013

RYTÍŘ



Přitahuje, sezona jde do druhé poloviny

Hned první prosincový den Rytíři na domácím ČEZ stadionu vyzvou Piráty z Chomutova. Bude to letošní zápas číslo 26, což znamená jedině. Tipsport extraliga dosáhne poloviny své základní části a hon za sbíráním bodů do tabulky začne nabírat na vážnosti.

Spousta fanoušků asi čekala víc a od silného kádru Rytířů chtěla stabilní umístění na příčkách zaručujících play off. Jenže kladenský tým si vybral slabší období spojené s vychýlenou mužskou očekávaných kanonýrů a sesun v tabulce spojený s nepřilíš optimistickou náladou byl na světě. Tým včetně trenérů ale neztratil důvěru majitele Jaromíra Jágra, který na oplátku očekává úspěšnější tažení extraligou.

Už teď se ovšem dají vypočítávat úspěchy. O ten největší se zasloužili dorostenci turnajovým vítězstvím v Chicagu, fanoušky určitě potěšila nominace hned dvou kladenských obránců Tomáše Kaberleho a Milana Doubery do české reprezentace. Ta sice na turnaji Karjala skončila prachbídne, o to více ale hřála příznivá slova trenéra národního týmu na adresu našich borců. Chválou totiž musel tentokrát Alois Hadamczik hodně šetřit. V prosinci mají Kladeňáci na programu devět zápasů, takže

Utkání prosinec / leden

26 NE 01.12.	Rytíři Kladno - Chomutov	17:30
27 ÚT 03.12.	Rytíři Kladno - Slavia	18:00
28 PÁ 06.12.	PSG Zlín - Rytíři Kladno	17:30
29 NE 08.12.	Rytíři Kladno - Vítkovice	18:20
30 PÁ 13.12.	Pardubice - Rytíři Kladno	18:00
31 NE 15.12.	Rytíři Kladno - Hr. Králové	17:30
32 ČT 26.12.	Liberec - Rytíři Kladno	17:00
33 SO 28.12.	Rytíři Kladno - Sparta	17:30
34 PO 30.12.	Plzeň - Rytíři Kladno	17:30
35 PÁ 03.01.	Rytíři Kladno - Třinec	18:00
36 NE 05.01.	K. Vary - Rytíři Kladno	15:30
37 PÁ 10.01.	Rytíři Kladno - Litvínov	18:00
38 NE 12.01.	Rytíři Kladno - Brno	17:30
39 PÁ 17.01.	Chomutov - Rytíři Kladno	17:30
40 NE 19.01.	Slavia - Rytíři Kladno	15:00
41 ÚT 21.01.	Vítkovice - Rytíři Kladno	17:00
42 PÁ 24.01.	Rytíři Kladno - PSG Zlín	18:00
43 ÚT 28.01.	Rytíři Kladno - Pardubice	18:00
44 PÁ 31.01.	Hr. Králové - Rytíři Kladno	18:00

Vyhnete se frontě, kupujte vstupenky v předprodeji!



o nějakém vánočním odpočinku nemůže být řeč, vždyť na Štěpána hrají Rytíři v Liberci a den před Silvestrem v Plzni. Na domácím ledě je zase čekají vendety proti Spartě, Slavii a Hradci Králové. Tedy proti soupeřům, s nimiž ještě nezískali ani bod. Slova o velké odplatě jsou tedy na místě. Nenechte si nejen tyto očekávané duely ujít!

MIKULÁŠSKÉ BRUSLENÍ

v sobotu 7. prosince

od 16 h na 2. ploše zimního stadionu



ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE
ODMĚNY PRO DĚTI

Vstupné: jednotné 50 Kč

Služby: Jestli nemáte nabroušeno, nevadí! Brousíme na místě. Pokud nemáte ani brusle, zapůjčíme! Šatna zdarma, broušení 60 Kč, půjčovna bruslí a helem 80 Kč (vratná záloha 500 Kč)

STAŇ SE RYTÍŘEM!

NÁBOR ROČNÍKŮ 2006-2009

Hledáme nástupce skvělých hokejistů, kteří se naučili hokej u nás v Kladně. I ty můžeš prožít stejné úspěchy jako JAROMÍR JÁGR, TOMÁŠ PLEKANEC, JIŘÍ TLUSTÝ, MAREK ŽIDLIČKÝ, TOMÁŠ KABERLE a mnoho dalších... Pod vedením zkušených trenérů a hráčů si můžeš vše vyzkoušet. Možnost zapůjčení bruslí, hokejek a helem.

PRVNÍ ROK ZDARMA! Přihlaš se na: info@rytirikladno.cz

KLADNO KAŽDÉ PONDĚLÍ, STŘEDU (v 17:15h) A SOBOTU (v 8:30h) na první ploše ČEZ Stadionu Kladno

Kladenský Rytíř - Informační měsíčník hokejového klubu Rytíři Kladno Editor: Vít Heral. Redakce: Zdeněk Pospíšil. Foto: Josef Poláček (není-li uvedeno jinak). Grafický návrh, úprava a sazba: Jaroslav Zelenka. Uzávěrka: 19.11. 2013. Toto číslo vyšlo v prosinci 2013 © Hokej Kladno, s.r.o. www.rytirikladno.cz

PARTNEŘI KLUBU

Originály v aukci, nechybí č. 68!

Téměř přesně před rokem slavila aukce speciální kolekce zlatých dresů obrovský úspěch a také letos budeme dražit vzácné kousky. Tentokrát nabídneme fanouškům kompletní domácí sadu originálů z výjimečné sezony 2012 -2013, mezi nimiž nechybí dresy kompletní pětky z NHL, do kterých se při výluce nejslavnější ligy světa potili Jágr, Plekanec, Tlustý, Židlický a Kaberle.

KDY?

Start aukcí:

pondělí 2. prosince (18:00 - 20:00)

Konec aukcí:

pondělí 9. prosince (18:00 - 20:00)

aukro



JAK NA TO?

Pokud se chcete aukce zúčastnit, stačí se na portálu www.Aukro.cz jednoduše zaregistrovat a pustit se do boje o dres svého oblíbence. Vyvolávací cena každého dresu je pouze 1 Kč, poté se přihazuje! Do dražby klub věnoval třicetku dresů, o každý z nich máte pohodlnou šanci bojovat zvlášť. Přihazovat můžete celý týden, o výherci se ale zpravidla rozhoduje těsně před koncem.

PENÍZE NADACI, KTERÁ ZACHRAŇUJE ŽIVOTY

Všechny peníze získané prodejem dresů půjdou na konto Nadace pro transplantace kostní dřeně, která prostřednictvím svých programů bojuje s nejtěžšími chorobami krve a nádory, jako jsou leukémie, lymfomy, myelom a jiné typy rakoviny, aplastická anémie a těžké vrozené imunodeficiency. V mnoha případech je poslední šancí na záchranu života jen transplantace kostní dřeně. V Česku onemocní každý rok stovky lidí, často mladých včetně dětí.

Hokejový klub Rytíři Kladno patří se svými fanoušky k největším dárcům Nadace pro transplantace kostní dřeně, při loňské společné sbírce poslal na její konto necelých sto tisíc korun.



Další informace a aktuality spojené s aukcí sledujte na webu www.rytirikladno.cz.



Jan Hlaváč: Jsem zpět a užívám si prostor na ledě

Nebezpečný sniper konečně dorazil do Kladna. Chvilí se potýkal s časovým posunem a absencí herní praxe, ale už se zahřál do provozní teploty a stačil na sebe vzít několikrát odpovědnost za vývoj utkání. Jeho výkony jdou nahoru a Rytíři budou na „Bubáka“ ještě hodně spoléhat. Jeho neocenitelné zkušenosti mohou v rozhodujících momentech působit jako rozhodující faktor, i zklidňující prvek.



Jak dlouho ti trvalo, než ses po přiletu aklimatizoval?

Jen pár týdnů a bylo to v pohodě. Jsem už takzvaně přehozenej a cítím se dobře. Myslím, že ani není znát, že bych první měsíc nehrál. Zápasové tempo je vysoké, to mi pomohlo překonat ten začátek.

Jak jsi spokojen se svými dosavadními výkony?

Je to jako na houpačce. Některé moje výkony byly dobré, jiné už horší. Každopádně nerad o sobě mluvím, ani mi to nepřisluší. Proto by tuhle otázku měli zodpovědět spíše trenéři nebo management.

Dobře, tak opačně. Myslíš, že dostáváš hodně prostoru na ledě?

Tak to mohu říct, že jsem hodně spokojený. Dohráváme spoustu zápasů na tři pětky, proto má první, druhá i třetí lajna dost prostoru pro sebe. V tomto směru si opravdu nemůžu stěžovat.

Nastupuješ v různých formacích a zdá se, že si s každým ze spoluhráčů brzy porozu-

miš. Je to díky tvým zkušenostem?

Kluci pracují poctivě, mezi Rytíři jsou bezesporu dobří bruslaři, takže to má kolegové často odjezdí a já jim to tam pokud možno správně rozházím. (úsměv) Musíme se ale ještě více gólově prosadit, já i moji spoluhráči, a to platí, ať už hraju v lajně s kýmkoliv.

Na Rytíře dolehla během listopadu zápasová krize. Pět mačů – pět porážek. Nebyl jsi z toho nervózní?

Nepochyboval jsem, že to pomine. Ani mě to nějak moc neznepokojovalo, protože taková série přijde během sezony téměř na všechny. Záleží vždy na tom týmu, jak dlouho mu bude trvat, než se z té krize dostane.

Někteří lidé začínají být pesimističtí. Věříš stále v play off?

Tak to je jasný. To je náš cíl. Nebo spíš budme více při zemi a bavme se o předkolu play off. Víím, že před sezonou tu padl docela jiný cíl v podobě titulu. Ani tahle meta není nedo-

sažitelná, ale nejdřív se musíme dostat do té desítky.

Je o tobě známo, že máš rád fotbal a jsi velký fanoušek Chelsea. Je to pravda?

Z poloviny. Mám dva kluby, kterým opravdu fandím. Jeden z nich je Chelsea a druhý Real Madrid. Mám rád i tenis a s potěšením jsem teď sledoval vítězství našich v Davis Cupu. Bylo to moc hezký.

Jan „Bubák“ Hlaváč



Narozen: 20. 9. 1976

Levé nebo pravé křídlo

Odchovanec pražské Sparty, v jejíž dresu se stal v sezoně 1998/99 nejlepším střelcem extraligy. V té době kromě Sparty a Kladna krátce nastupoval i za liberecké Bílé Tygry. Hlaváč má na kontě téměř 450 startů v NHL za týmy New York Rangers, Philadelphia Flyers, Vancouver Canucks, Carolina Hurricanes, Tampa Bay Lightning a Nashville Predators. Ve švédské Eliteserien oblékal dres Linköpingu a naposledy Växjö. Sezónu strávil také ve švýcarské Ženevě. Jan Hlaváč je účastníkem šesti světových šampionátů, ze kterých má dvě zlaté a po jedné stříbrné a bronzové medaile.

Mezi jeho koníčky patří mimo hokeje také motorky nebo rybaření.



Jan HLAVÁČ